
 

 

2010 

 

 
 

19. EuroCamp 2010 v Nemčiji 
 
 
 
Mednarodni mladinski tabor EuroCamp 2010, ki ga tudi letos skupno organizirata deželna 
vlade zvezne dežele Saška–Anhalt (Sachsen-Anhalt) in organizacija Mednarodno društvo 
iz te zvezne dežele, bo potekal od 1. do 22. avgusta 2010. Gostitelj letošnjega 
vseevropskega srečanja mladih bo mesto Dessau-Rosslau, ki leži ob reki Elbi med 
Magdeburgom in Leipzigom.   
 
Pogoji za udeležbo so splošni, organizatorji pričakujejo, da si star-a od 18 do 25 let ter 
da obvladaš vsaj malo nemščine. Prednost bo tudi, če te zanimajo medkulturne teme, 
navezovanje stikov z vrstniki iz drugih držav in delovanje v mednarodnih skupinah. 
 
Na taboru bo sodelovalo 80 mladih iz okoli 30 evropskih držav, na njem je prostor tudi za 
dva udeleženca-ki iz Slovenije. Rok za prijavo je 25.5.2010, na tej podlagi bodo 
prijavljeni kandidati prejeli uradno povabilo in podrobnejše informacije o samem taboru. 
 
Program tabora je že po tradiciji razdeljen na delovni del, ki poteka v dopoldanskem 
času in na prostočasni, in kreativnih in zabavni del, kateremu je namenjen preostali del 
dneva. Tudi letos bodo udeleženci s svojim delom pomagali urejati površine in objekte, 
ki so pomembni za lokalno sredino, v tem primeru za prebivalce mesta Dessau. Šlo bo za 
pomoč pri projektih ohranjanja krajinskih značilnosti in naravnih habitatov, ter za pomoč 
pri vzdrževanju mestnih površin, namenjenih igri in prostočasnim aktivnostim.  
 
Seveda pa je EuroCamp več kot le delo… Širok razpon raznovrstnih aktivnosti bo zagotovil 
zanimiv in pester program v popoldanskem in večernem času. Njihov skupni imenovalec 
bo gradnja zavesti o različnih kulturah in vrednotah, ki hočejo skupaj oblikovati 
prihodnost Evrope: skupno življenje teh različnosti  v Evropi, primeri predsodkov in 
izključevanja na podlagi etničnih in kulturnih razlik, ipd. Vzporedno bodo potekale 
številne umetniške in kreativne delavnice (gledališke, glasbene, plesne, video, 
fotografske ipd.). Osrednji del bo filmski projekt, ki ga bodo v celoti zasnovali, odigrali in 
posneli udeleženci sami, premierno pa bo prikazan na mednarodnem filmskem festivalu.    
 
Pomembne bodo tudi predstavitve sodelujočih držav, za kar bo na voljo več možnosti, od 
»deželne kavarne«, kulturnih glasbenih in plesnih večerov pa do velikega »European 
Buffet-a« ob zaključku tabora.  
 
Vse stroške tritedenskega bivanja in programa nosi organizator, udeležencem povrne celo 
del potnih stroškov, za Slovenijo znaša povračilo 80 EUR na osebo. Na spletnem mestu 
projekta www.eurocamp-agsa.eu si lahko ogledaš dejavnost na preteklih EuroCamp-ih, 
kmalu pa bodo na voljo tudi o podrobnosti letošnjem projektu.  


